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ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME 

 

 

1. U pojačavaču sa slike 1, parametri tranzistora su: 1=−= TPT VV V, 2mA/V3=B  i λ→0, dok je: 

5=−= DDSS VV V, 501 =R Ω, 10=DR kΩ, 30=PR kΩ i µA3000 =I . 

a) [3] Odrediti naponsko pojačanje pojačavača 
u

p

v

v
a = . 

b) [3] Odrediti ulaznu otpornost i otpornost koju vidi potrošač. 

c) [4] Odrediti maksimalnu amplitudu neizobličenog napona na potrošaču. 

 

 

2. a) [4] Nacrtati jedinstven strujni izvor sa bipolarnim tranzistorima, jednom izlaznom strujom 1I  i 

jednom ulaznom strujom 2I , pri čemu je 21 2 II ⋅= . Struje 1I  i 2I  treba da budu što je moguće 

manje zavisne od koeficijenta strujnog pojačanja tranzistora Fβ , a izlazne otpornosti oba strujna 

izvora treba da budu što veće. 

b) [3] Izračunati odnose struja strujnih izvora i referentne struje ( RII1  i RII 2 ). 

c) [3] Izračunati odnos izlaznih otpornosti prvog i drugog strujnog izvora ( 21 ii
RR ). 

 

 

3.  a) [3] Nacrtati simetrični pojačavač snage u klasi AB i transformatorskom spregom na ulazu i izlazu. 

b) [3] Na istom dijagramu nacrtati radnu tačku, statičku (jednosmernu) i dinamičku (naizmeničnu) 

radnu pravu jednog od dva tranzistora iz pojačavača iz tačke a). 

c) [4] Nacrtati vremenske dijagrame kolektorske struje i napona na krajevima jednog od dva 

tranzistora. 

 

 

4. [10] U kolu sa slike 4 operacioni pojačavač i dioda su idealni. Poznato je: ==
RCC

VV 12V, AR =15kΩ i 

BR =5kΩ. Odrediti i nacrtati karakteristiku prenosa ( )I I G
v v v=  ako se ulazni napon menja u granicama 

CCGCC
VvV ≤≤− . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Slika 1 Slika 4 
 

 

 

 

Studenti koji polažu drugi kolokvijum rade zadatke 3 i 4 u trajanju do 2 sata. 

Studenti koji polažu kompletan ispit rade sve zadatke u trajanju do 3 sata. 
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